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1. Modifica dati progetto 

In questa sezione è possibile modificare le informazioni sul progetto e aggiungere i dati dei 

clienti e dei fornitori. 

 

Facendo clic sul pulsante è possibile modificare le informazioni 

principali del progetto, come il tipo di progetto desiderato o il nome, in modo da poterlo 

cercare tra gli altri progetti. 

 

 

 

Il selezionatore fornisce automaticamente il tipo e il nome del progetto, ma è possibile 

modificarlo a piacimento, come si può vedere di seguito. 

 

 

 

Una volta terminata la modifica dei dati, se si preme sul pulsante 

è possibile aggiungere le informazioni sul cliente. 

  

 



 
 
Sullo schermo appariranno numerosi campi vuoti che dovranno essere riempiti con le 

informazioni del cliente. 

 

 

Facendo clic in alto a sinistra sull'icona della rubrica si aprirà la sezione di amministrazione 

dei dati di contatto, dove è possibile aggiungere le informazioni sulla propria azienda con un 

clic sul pulsante +. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

A questo punto si aprirà la pagina “Crea un nuovo set di dati”, che potrà essere compilata con 

i propri dati personali, come mostrato nell'immagine seguente. 

 

 

Facendo clic sul pulsante Ok si salvano le informazioni per i progetti futuri. 

Facendo poi clic su applica, si riempirà il modulo precedente con le informazioni aggiunte.  

Successivamente, è possibile inserire i dati di contatto nello stesso modo in cui si è fatto con 

quelli dell'azienda. 

 



 
 
Questi dati vengono visualizzati nella parte superiore della scheda tecnica del progetto.

 

Se si desidera, è possibile compilare il modulo del fornitore con i suoi dati che appariranno in 

alto a destra nella scheda tecnica. 

2. Aggiunta prodotto  

In questa sezione è possibile aggiungere al progetto altre pompe, se lo si desidera. La pagina 

principale sarà identica a quella di apertura del selezionatore. 

 

È possibile selezionare la pompa tramite selezione idraulica o selezione diretta. 

Una volta aggiunta un'altra pompa, nella sezione di calcolo del 

prezzo verrà visualizzata la nuova pompa sotto quella precedente, 

come nell'immagine a destra. 

Per visualizzare la scheda tecnica con i dati tecnici, invece, è 

necessario selezionare la pompa desiderata.  

 

 

 

 



 
 

3. Salvataggio progetto 

Una volta creato un progetto, si possono trovare varie opzioni per la gestione di quest’ultimo 

cliccando l’icona nell’angolo in alto a sinistra. 

 

Nel caso si necessiti di terminare il progetto o di modificarlo un secondo momento, sarà 

possibile cliccando su “Salva” e successivamente su   

Si dovrà a questo punto nominare il progetto. 

 

 è usato nel caso di modifiche ad un progetto già salvato, in modo che 

queste vengano salvate senza creare un secondo salvataggio. 



 
 
Per aprire un progetto salvato si dovrà cliccare su “Gestione progetti”. 

Questa è la pagina principale della gestione progetti, da qui si possono vedere, modificare o 

esportare i progetti salvati. 

I progetti compariranno nella sezione inferiore dello schermo in ordine di salvataggio dal più 

recente al meno. 

Per aprire un progetto basterà cliccare sull’icona della cartella  alla fine della riga o usando 

“Apri” nel menu. 


